
АНКЕТА 

«ОП «Германські мови та літератури (переклад включно)» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти очима НПП (2023)» 

Березень 2023 рік 
 

Надані відповіді: 6     

Питання: 18     

      
Позначк

а Питання Відповіді    

1 

Чи вважаєте Ви 

необхідним навчання 

студентів за 

індивідуальною 

освітньою 

траєкторією? 

Так, вважаю 

(4) 

Так, 

частково 

вважаю (3) 

Ні, не 

вважаю (-1) 

Середнє 

  

5 1 0 3,83333333

3 

2 

Чи здобувають 

студенти, під час 

вивчення дисциплін, 

які Ви викладаєте 

компетентності, які 

необхідні для 

подальшої 

професійної 

діяльності? 

Так, 

здобувають 

(4) 

Так, 

частково 

здобувають 

(3) 

Ні, не 

здобувають 

(-1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

3 

Чи опанування 

дисциплін, які Ви 

викладаєте, дає 

студентам здатність 

працювати в команді, 

використовуючи 

навички 

міжособистісної 

взаємодії? 

Так, дає (4) Так, 

частково дає 

(3) 

Ні, не дає (-

1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

4 

Чи вважаєте Ви, що 

студентам достатньо 

часу на самостійну 

роботу? 

Так, 

достатньо 

(4) 

Ні, не 

достатньо (-

1) 

Середнє 

 

  6 0 4  

5 

Надайте оцінку 

рівню задоволеності 

методами навчання і 

Так, 

задоволений 

(4) 

Так, 

частково 

Ні, не 

задоволений 

(-1) 

Середнє 



викладання: лекції, 

практичні роботи, 

лабораторні роботи. 

задоволений 

(3) 

  

5 0 0 3,33333333

3 

6 

Чи пояснюєте Ви 

значення курсу, який 

читаєте, для 

майбутньої професії 

студентів 

Так, 

пояснюю (4) 

Так, 

частково 

пояснюю (3) 

Ні, не 

пояснюю (-1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

7 

Чи надаєте Ви 

студентам 

інформацію про цілі 

та програмні 

результати навчання 

під час викладання 

дисципліни? 

Так, надаю 

(4) 

Так, 

частково 

надаю (3) 

Ні, не надаю 

(-1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

8 

Чи дають контрольні 

заходи, які Ви 

використовуєте під 

час навчання, змогу 

оцінити досягнення 

студентів за 

результатами 

навчання? 

Так, дають 

(4) 

Так, 

частково 

дають (3) 

Ні, не дають 

(-1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

9 

Чи забезпечують 

контрольні заходи, 

які Ви 

використовуєте під 

час навчання, 

об’єктивність 

оцінки? 

Так, 

забезпечуют

ь (4) 

Так, 

частково 

забезпечуют

ь (3) 

Ні, не 

забезпечуют

ь (-1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

10 

Чи знайомі Ви з 

порядком 

оскарження 

контрольних заходів? 

Так, 

знайомий (4) 

Ні, не 

знайомий (-

1) 

Середнє 

 

  5 0 3,333333333  

11 

Чи знайомі Ви з 

поняттям академічної 

доброчесності? 

Так, 

знайомий (4) 

Ні, не 

знайомий (-

1) 

Середнє 

 

  6 0 4  

12 

Чи популяризуєте Ви 

академічну 

Так, 

популяризу

ю (4) 

Ні, не 

популяризу

ю (-1) 

Середнє 

 



доброчесність під час 

освітнього процесу? 

  6 0 4  

13 

Чи підвищуєте Ви 

свою кваліфікацією 

викладача? 

Так, 

підвищую 

(4) 

Так, 

частково 

підвищую 

(3) 

Ні, не 

підвищую (-

1) 

Середнє 

  6 0 0 4 

14 

Чи вважаєте Ви за 

доцільне залучення 

професіоналів-

практиків до 

викладання, 

атестації, практики 

випускників? 

Так, вважаю 

(4) 

Ні, не 

вважаю (-1) 

Середнє 

 

  6 0 4  

15 

Чи достатнє 

навчально-методичне 

забезпечення для 

отримання 

програмних 

результатів 

навчання? 

Так, 

достатньо 

(4) 

Ні, не 

достатньо (-

1) 

Середнє 

 

  6 0 4  

16 

Надайте оцінку 

організації 

навчального процесу. 

Чи задовольняло 

освітнє середовище 

Ваші потреби та 

інтереси під час 

викладання? 

Так, 

задовольнял

о (4) 

Так, 

частково 

задовольнял

о (3) 

Ні, не 

задоввольнял

о (-1) 

Середнє 

  

4 2 0 3,66666666

7 

17 

Чи залучались Ви до 

обговорення, 

розробки і перегляду 

освітніх програм? 

Так, 

залучався (4) 

Ні, не 

залучався (-

1) 

Середнє 

 

  6 0 4  

18 

Чи використовуєте 

Ви систему 

дистанційної освіти 

Moodle (Лідер) в 

освітньому процесі? 

Так, 

використову

ю (4) 

Так, 

частково 

використову

ю (3) 

Ні, не 

використову

ю (-1) 

Середнє 

  

0 5 1 2,33333333

3 

 


